

お詫びと訂正

弊社刊行の『生命・生活の両面から捉える 訪問看護アセスメント・プロトコル 改訂版』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2016年4月14日更新)

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------|-----------------------------------|--------------|--------------|---------------|
| 185 頁 | 図中Q 7 | 幻 <u>視</u> 痛 | 幻 <u>肢</u> 痛 | 2016/04/14 更新 |
| 189 頁 | 図中Q 7、 下から 14 行目、 下から 10 行目 | 幻 <u>視</u> 痛 | 幻 <u>肢</u> 痛 | 2016/04/14 更新 |